



Joi, de la ora 19.00, la Bologna

### Care sunt cel mai frecvente contravenții amendate de polițiștii locali



Conform atribuțiilor, polițiștii locali trebuie să acționeze, în permanență, pentru asigurarea și menținerea ordinii publice. În ultima perioadă, zeci de persoane au fost sancționate contravențional pentru diverse încălcări ale regulilor de bună conviețuire. Una dintre problemele cele mai frecvente cu care se confruntă agenția Poliției Locale Constanța o constituie încălcarea regulilor de conviețuire socială cu privire la aruncarea diverselor gunoaie pe domeniul public. ◆ PAG. 8

### Românii din străinătate vor vota pe parcursul a trei zile

◆ PAG. 4

#### EDITORIAL

### Prețul eliminării lui Rareș Bogdan

◆ PAG. 8



Sorin Roșca  
Stănescu

### Canicula lovește Europa. Temperaturi record și victime

◆ PAG. 6

Imediat după ordonanță

### O nou firmă de ridesharing, pe piața românească



La două zile după ce ministrul Transporturilor, Răzvan Cuc a anunțat adoptarea ordonanței care legalizează platformele de ridesharing, o nouă firmă de transport alternativ, Yango, și-

a făcut apariția pe piața din România. Dacă utilizatorul aplicația de e-hailing Yango introduce punctul de destinație atunci când comandă o mașină, aplicația va calcula prețul exact pe care acesta îl va avea

de plătit pentru cursa respectivă. Acest preț nu se va modifica în timpul cursei, chiar dacă mașina este blocată în trafic sau dacă șoferul va fi nevoit să urmeze o rută ocolitoare. ◆ PAG. 2

Baschet spectacol în weekend

### FIBA 3x3 Europe Cup Qualifier, în Piațeta „Perla” din Mamaia

Ediția 2019 a FIBA 3x3 Europe Cup Qualifier, Constanța 2019, se va desfășura pentru al doilea an consecutiv în Piațeta „Perla” din Mamaia! Unsprezece echipe naționale la masculin și nouă echipe naționale la feminin vor căuta să obțină biletele care duc la 2019 FIBA 3x3 Europe Cup în Ungaria, la Debrecen. Pe lângă cele



mai încinse meciuri de baschet 3x3, spectatorii se vor bucura de concursuri cu premii, muzică, show-uri incredibile și multă distracție!

◆ PAG. 7

### Curtea Constituțională a validat referendumul pe justiție

Curtea Constituțională a României a validat, joi, rezultatul referendumului național din 26 mai iar cele cinci contestații referitoare la respectarea procedurii pentru organizarea și desfășurarea referendumului au fost respinse. ◆ PAG. 4